



О П Ш Т И Н А О Ц А Ц И

ЈУЧЕ – ДАНАС - СУТРА

УЗ СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ

“ ЈУЧЕ “

У октобру 2004 год. после локалних избора извршну власт чини Српска Радикална Странка, на чело општине долази легално изабран председник Милан Ђук, у локалном парламенту већину формира најбројнија политичка странка СРС са коалиционим партнерима.

Одма по преузимању власти формирају се све потребне службе и врше постављења на одговорне функције и креће се у прву фазу рада а то је анализа и преглед правог стања Оцачке општине и свега у њој за шта је надлежна локална власт оба нивоа. Ту долазимо до сазнања која смо и у кампањи пред изборе наглашавали да је наша општина у врло тешкој ситуацији са пуно започетих и незавршених пројеката који су грађанима неопходни за нормалан живот и нормално функционисање.

Да подсетимо шта је то било јуче: За 10 година изграђено тек нешто око половине спортско пословног центра, пут Каравуково-Богојево започет пре више од 10 година без наде и услова да се заврши, већина путева у граду и месним заједницама у катастофално лошем стању, канализација једва да је негде изграђена а ствара велике проблеме највећем делу становника општине, неефикасна општинска управа без свих потребних служби и организација, сиромашан буџет, школе неопремљене савременим помагалима и у врло лошем стању објекти, центар за социјални рад без адекватног превозног средства, градска библиотека у старој просторији са минималним могућностима за нормалан рад, недовољна информисаност грађана о актуелностима у општини, недовољно нових пројеката и јако мало квалитетних конкурисања код покрајинских и републичких фондова за неопходна средства, минимална средства за спортски савез и функционисање клубова и спортиста, културно-забавни живот сиромашан и неосмишљен, дугови за фабрику воде у Оцацима која и поред великог улагања нема питку воду, водоводи у свим месним заједницама или неупотребљиви или раде и снабдевају своја места водом која често није за употребу и без довољне количине за целодневно снабдевање и поред свих других недостатака више од половине територије општине Оцаци ноћу је у мраку због дотрајале и непостојеће јавне расвете.



“ Д А Н А С “

После годину и 7 месеци власти у локалном парламенту СРС и 3 године извршне власти у лику председника општине Милана Ђука представника СРС са својим сарадницима, општина Оцаци личи на право градилиште иза којег има низ завршених пројеката и још већи низ пројеката који су при крају или се приприпремају нови пројекти који ће задовољити већину грађана наше општине. Све активности које ћемо навести су искључиво дело и резултати скупштинске већине на челу са СРС и председника општине Милана Ђука са својим сарадницима.

Спортско пословни центар је завршен и предат грађанима на употребу, пут Каравуково-Богојево је одавно завршен и пуштен за саобраћајну употребу, путеви у граду и осталим местима у највећем делу пресвућени или ново изграђени, пут у ромским насељима изграђен у Дeroњама и Богојеву, дуго очекивани пут у “доњој брањевини” и у Оцацима до куће вредног домаћина Мијића, канализационе мреже се унавелико изграђују или се завршава документација за њихову изградњу у свим местима наше општине, општинска управа се модернизовала и основале су се нове организације као што је туристичка од које се очекују озбиљни резултати у врло кратком времену, основана је канцеларија за протокол и информисање где се и уз помоћ ње грађани општине Оцаци реално и правовремено информису о свим збивањима и за њих потребних информација преко јавних медија, буџет општине је за 3 године дуплиран и сваке године са тенденцијом раста правим одлукама локалне власти за време Радикала које и данас су на снази јер су ваљане и законом подржане, школе су добиле савремене компјутере и уређени су школски објекти на доста завидном нивоу, центар за социјални рад је своја давања корисницима повећао за 100 % добио нови ауто за своје потребе и средио изглед управне зграде, народна библиотека се преселила у нови, уређен објекат и чини прави храм културе у Оцацима а у току је уређење и месних библиотека, наша странка се обрачунавала са необјективним јавним медијима који су били пристрасни и на путу смо да информисаност у нашој општини уредимо тако да независи од тога ко је на власти већ да професионално раде свој посао за све грађане, израда нових пројеката и конкурси са истим као и национални инвестициони план су за 3 године власти радикала донели близу МИЛИЈАРДУ динара у нашу општину што чини 3 годишња буџета, велики број нових пројеката је спремно и чека резултате конкурса и почетак нових градњи у нашој средини, спортски савез је само у 2006 години добио око 10 МИЛИОНА динара за финансирање клубова и спортиста и ради се на томе да сви спортисти добију још више средстава и боље терене и потребне објекте у свим местима наше општине, култура и забава је све осмишљенија и бројнија (прослава српске н. године, посело радио Београда, наступи позоришта из околине, рок и цез фестивали, ликовне колоније, спортска такмичења свих врста и слично), исплаћен преузет кредит од М.З. Оцаци за фабрику воде и преузета обавеза да се реши проблем воде у Оцацима, Каравукову, Б. Брестовцу и осталим местима као и изграђене бројне еко чесме у нашој општини, изграђена нова трафо станица у Богојеву, успостављена сарадња са владом Словачке и настављена у месту Лалићу и уз многе друге активности после дуго времена при крају је постављање јавне расвете у целој општини и грађани са уживањем могу да се крећу и ноћу по осветљеној и све развијенијој РАДИКАЛСКОЈ општини.

Данас имамо председника општине који је 2 пута за 3 године добио поверење грађана!!!

СЛИКА ПРЕ ЗАВРШЕТКА “СПЦ”



ЈУЧЕ

СЛИКА “СПЦ” САДА



ДАНАС

ЈУЧЕ И ДАНАС

У кампањи пред локалне изборе 2004 године а и пре њих могли сте чути разна обећања како ће Оцачком општинском процурити мед и млеко само да грађани изгласају поверење тој политичкој групацији која себе назива “демократски блок” само зато што они сматрају да је довољно имати предзнак демократски-а и то је довољно да будеш демократа. Обећали су куле и градове и опет нису успели да преваре напашене грађане наше општине који имају своје размишљање и достојанство и дали су већинско поверење Радикалима и њима сродним политичким партијама. Тако је и било до краја априла 2006 године када поједини одборници жељни личне промоције и свог личног интереса прелазе у табор такозваних “демократата” и формирају скупштинску већину. Постављају за председника скупштине општине Марковић Верољуба смењују све што је у њиховој надлежности и добијају шансу да покажу колико су спремни и способни да владају грађанима наше општине, а шта су грађани добили је:

Добили су дуготрајну кампању за опозив председника општине Милана Ђука на криминалан начин који завршава тоталним крахом по “ДЕМОКРАТСКИ БЛОК” и убедљивом победом напредних и прогресивних снага које су подржале актуелног председника општине Милана Ђука.

Добили су грађани општине да на сва важна радна места у јавним предузећима дођу кадрови “демократата” и њихови пријатељи и рођаци за дебеле плате.

Добили смо да ниједан пројекат нису понудили нити су конкурисали за додатна средства из покрајинске и републичке владе сем неких минималних средстава које су добиле све друге општине.

Добили смо бахатост и некултуру у скупштини општине од стране “демократата” са лоше организованим седницама скупштине општине и досадно гуркање секретара скупштине и упорно покушавање да председнику Марковићу на време каже шта у ствари треба да ради и каже.

Добили смо опструкцију свих позитивних предлога Радикала и наших коалиционих партнера без обзира на намеру и квалитет предлога.

Добили смо да заједно гласају за исте циљеве Марија Шаргач, Данко Павлович и они који су их најгоре и најнекултурније нападали 4 године.

Добили смо да скупштинска већина негласа за средства по предлогу председника општине која се додељују за спорт, културу, библиотеку, пут у насељу Раткову који тамошњи житељи чекају од ослобођења 45 године и још низ траги комичних одлука “демократата”.

Добили смо да се скупштина општине одржи тако да обични грађани буду део кворума скупштинске већине што се није десило ни у једној општини а вероватно се недешава више ни у африци, најалост код нас јесте и то је признао и председник скупштине и скупштинска већина па чак и оба министра за локалну самоуправу и државну управу само нису спремни да снесу санкције за тако елементарно незнање или круну бахатости и непоштовања закона и устава као и свих правних норми и норми људског понашања.

Добили смо интересну групу код које су појединци подигли МИЛИОНСКА средства нормално БЕСПОВРАТНА од грађана Војводине и Србије а да њима купују ко зна шта само нераде оно за шта су их узели, а узели су их за подизање фарме у сред града што није по закону и прописима и нормално да паре нису донеле жељени ефекат али кривац још увек неодговара јер је он “ДЕМОКРАТА”!

Добили смо пред референдум за опозив председника општине Милана Ђука обећања за отварање фабрика, силне заобилазнице и путеве у 2007 години, водоводе, кредите, просперитет и напредак а до данас ништа.

Добили смо да председник скупштине Марковић диже дневнице и када није на седници!

Добили смо обећање и гаранцију председника скупштине Марковић Верољуба да ће 10 августа сигурно потећи питка вода у Оцацима а данас је који датум? Воде питке још увек нема! ЛАЖ, ЛАЖ!!!

Једино ДОБРО што смо добили од ове “демократске већине” је референдум за опозив председника општине Милана Ђука иако КРИМИНАЛАН ипак је испао добар јер су грађани још једном показали да су на страни ИСТИНЕ ПРОТИВ ЛАЖИ и након чега добро знамо сви ко је победио и шта народ ОЦАЧКЕ ОПШТИНЕ мисли о “ДЕМОКРАТАМА” а шта о РАДИКАЛИМА!!!

**ДОБИЛИ СМО ОД “ДЕМОКРАТА” ЈУЧЕ? ЛАЖ!!! ДАНАС? ЛАЖ!!!
СУТРА? ЛАЖ!!!**

ОПШТИНА ОЦАЦИ СА СРПСКОМ РАДИКАЛНОМ СТРАНКОМ

С У Т Р А

- Наставак започетих пројеката и другу фазу програма СРС за нашу општину а то је :
- Завршетак комуналне и путне инфраструктуре и осталих потреба за нормално живљење грађана општине Оцаци.
 - Завршетак стварања услова за формирање индустријске и царинске слободне зоне на територији општине Оцаци које ће довести стране и домаће инвеститоре у нашу општину и упослити велики број грађана.
 - Наставак равномерног развоја свих места у нашој општини.
 - Добијањем поверења грађана на локалним изборима СРС ће формирати стабилну већину у интересу свих грађана без обзира којој политичкој партији припадају ,без обзира на расну ,верску и националну припадност и наравно пружити шансу и прилику свима који се осећају стручни,способни и добронамерни да помогну за добробит свих грађана наше општине и шире.
 - Са радикалима општина ће добити много нових пројеката и идеја корисних за све нас заједно и борићемо се свим средствима да не мале паре које следују и које је добила Војводина новим уставом великим делом добијемо за наше пројекте како нам припада и како заслужујемо и у тој борби нећемо бирати средства а надамо се и подршци велике већине грађана да их и добијемо.
 - Добићемо часну власт ,власт часних домаћина,стручних и способних људи које поред свега краси и неограничена храброст,патриотизам и наравно оданост својој држави и свом народу.
 - Добићемо људе који су на функцији и који се неће бојати да поднесу рачуне својим грађанима,напротив ставићемо сваке године на проверу своје мандате које нам грађани дају јер смо ми Српски радикали увек под заклетвом богу и свом народу.

СА СРПСКОМ РАДИКАЛНОМ СТРАНКОМ ДОБИЋЕМО ИСТИНУ И САМО ИСТИНУ,А СУД ПРИЗНАЈЕМО БОЖИЈИ И НАРОДНИ И ЊЕГА СЕ НЕ БОЈИМО!!!

ОПШТИНА ОЦАЦИ СА “ДЕМОКРАТСКОМ” СТРАНКОМ И “ПОМАГАЧИМА”

С У Т Р А

-Добићемо,оно што смо добили и до сад: Лажна обећања,личне интересе,гласање против свега и свачега што није у њиховом личном интересу,удруживање оних који се данас вређају и мрзе,добиће посао само они из “Демократске “странке, њихови кумови и рођаци,неће бити нових пројеката као ни до данас,дизаће дневнице они који нису присутни а седнице скупштине општине ће се одржавати и са и без кворума као и данас што се ради и за то нико неће одговарати,јер је то њихово схватање “Демократије”.

ДОБИЋЕМО СВЕ ШТО НЕЋЕМО-ЈЕР “ДЕМОКРАТЕ”ВЕРУЈУ САМО У СВОЈ ЦЕП!!!

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач : Др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић Таалијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • уредник Специјалног издања за Оцаке: Милан Ђук, Драгана Батинић, Никола Анђелковић • “Велика Србија” уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јануара 1991. Специјално издање “Велика Србија” за Оцаке штампано у штампарији “Руске слово” Руски Крстур, 2007. године. Број 2919 • Тираж 5000